
Hochleistungs-Lithium-Reiniger für Beton

Produktinformation

Beschreibung

C² Maintenance™ ist ein konzentriertes Reinigungsmittel auf
Lithiumbasis, das speziell für Betonböden entwickelt wurde,
die mit C² Super Hard™, C² Hard™ oder C² Seal™ be-
handelt wurden. Dieses Produkt enthält einen Lithium-
silikathärter/-verdichter, der dazu beiträgt, die Betonhärte zu
erhalten, indem alles “weiche” Calciumhydroxid gehärtet
wird, das nach der ersten Verdichtungsbehandlung zurück-
geblieben ist.

Diese einzigartige Mischung von Tensiden und Entfettern
entfernt den meisten normalen Schmutz, den man auf

Betonböden findet. Sie ist perfekt für den Einsatz in Gebäuden,
wie Geschäften, Lagerhäusern und Fabriken, Einkaufszentren,
Krankenhäusern, Schulen und Restaurants und viele andere.

C² Maintenance™ wurde zwar speziell für die Erhaltung und
Pflege von mit Lithiumsilikat gehärteten und verdichteten
Böden entwickelt, aber das Mittel kann auch als wirksamer
Reiniger für fast alle Betonböden, einschließlich mit Natrium-
und Kaliumsilikaten behandeltem Beton, verwendetwerden.

RegelmäßigesReinigen und Imprägnieren mit
C² Maintenance™ erhält dasErscheinungsbild
und ist kostengünstig.
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Vorteile

• Wirksame Entfernung

• Ideal

• Leicht zu verdünnen

• Konzentriert

• Am besten

• Einfach zu verwenden

• Kompatibel

normaler Verschmutzungen
von Betonflächen

für die Erhaltung von Glanz und Härte einer mit
Lithiumverdichter behandelten Betonfläche

für die tägliche Flächen-
reinigungund eine starke Tiefenreinigung

für leichten Transport und Lagerung

für polierte undhochpolierte Betonflächen

, bei Routinereinigung ist kein
Nachspülen erforderlich.

mit allen C²-Lithiumhärtern, -Verdichtern,
-Versieglern und Reinigern.

• Umweltfreundlich, auf Wasserbasis, ohne Lösungs-
mittel, ungiftig, geruchlos, weder erbgutschädigend noch
krebserregend (sicher in Bereichen, in denen Lebensmittel
gehandhabt werden), nicht brennbar, schnell trocknend,
leicht aufzutragen.
C²Maintenance™ ist atmungsaktiv und UV-stabil.

Einschränkungen

Alle hier aufgeführten Informationen sind unserem besten Wissen
nach genau.Sie sind strikt als Anhaltspunkte zu betrachten.
Es kann vorkommen, dass eingefressene Flecken nicht entfernt
werden. Handhabungsbedingungen, Installation und Verwendung
stehen nicht unter unserer Kontrolle, so dass wir die Ergebnisse nicht
garantieren können.

Für weitere Testdaten wenden Sie sich bitte an Seelbach International
GmbH unter: info@seelbach-international.com

Technische Daten

FORM
DICHTE
AKTIVE INHALTSSTOFFE
FESTSTOFFE, GESAMT
pH-Wert
GEWICHT/GAL
FLAMMPUNKT
GEFRIERPUNKT
VOC-GEHALT
LAGERBESTÄNDIGKEIT

klare Flüssigkeit, seifiger Geruch
1,00
----
----
9,87
8,38 lbs
93°C ASTMD 3278
----
max. 4%
2 Jahre im ungeöffneten, fabrikversiegelten Behälter
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VORBEREITUNG DER OBERFLÄCHE

SICHERHEITSHINWEISE VORBEREITUNG DER OBER-
FLÄCHE

Hinweis für den Planer:

Bitte lesen Sie die auf dem Etikett und die Beschreibung der
vor Verwendung und Aufbringung.

Die unten aufgeführten Informationen sollen als Leitfaden für den Architekten bei der Erstellung
von Spezifikationen für Produkte dienen, die für Crete Colors International, LLC hergestellt werden. Sie sind nicht als alleinige
Informationsquelle für die Produkte anzusehen.
Der Architekt sollte immer das Sicherheitsdatenblatt für weitergehende Empfehlungen und Sicherheitsdaten einsehen.
Hinweis für den Planer:

Prüffläche •

Hinweis für den Planer:

Der folgende Absatz bezieht sich auf TEIL 1, ALLGEMEINES, Qualitätssicherung.

Eine Fläche von mindestens 1,5 m x 1,5 m an jeder Art von Mauerwerk prüfen.
• Die Auftragungsanleitung von Crete Colors International, LLC beachten.

Die folgenden Absätze beziehen sich auf TEIL 2 PRODUKTE, Hersteller und Produkte.

Hergestellt für: Seelbach International GmbH, Hauptstraße 20, D-56477 Rennerod
Fon: +49 (0) 26 64 - 91 28 -0, eMail: info@seelbach-international.com

LAGERUNG UND HANDHABUNG

• Eine Temperatur von 4-38°C einhalten, vor extremen Temperaturen und vor Frost schützen.
Paletten nicht stapeln.

• Die angegebene Lagerfähigkeit geht von einer kühlen, trockenen Lagerung in fabrik-
versiegelten aufrecht stehenden Behältern aus. Nicht verändern oder mit anderen
Chemikalien mischen. Vor Gebrauch auftauen und gut mischen, und den Behälter nach
Verwendung immer schließen.

• Entsorgen Sie alles unbenutzte Produkt entsprechend den geltenden Vorschriften. Behälter
nicht wieder verwenden und Etikett nicht entfernen.

• Diese und andere Chemikalien außer Reichweite von Kindern aufbewahren.

VERDÜNNUNG

Normale Reinigung Tiefenreinigung
0,5 Liter C² Maintenance -Konzentrat 1,0 Liter C² Maintenance -Konzentrat
pro 15 Liter klares Wasser

TM TM

pro 15Liter klares Wasser

GERÄTE
Eine Scheuersaugmaschine oder einen Wischmop verwenden.

LUFT- UND OBERFLÄCHENTEMPERATUR
Die beste Luft- und Oberflächentemperatur für die Reinigung ist 10°C oder höher.
C² kann eine Reinigung nicht empfehlen, wenn die Temperatur unter dem Gefrierpunkt liegt.

Lassen Sie den Boden auftauen, wenn vor der Anwendung Frost herrscht.

Achtung: Eine Reinigung, wenn die Temperatur unter dem Gefrierpunkt liegt oder darunter fallen kann, kann Beton und
Mauerwerk schädigen. Loses Material von der zu säubernden Oberfläche absaugen oder wegfegen. Ölflecken und andere
festsitzende Flecken mit unseren Produkten C² Stain Clean™ oder C² Clean™ entfernen.

VERPACKUNG

Eimer 3,5 L und 20 L
oder Fass 200 L
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AUFBRINGUNG

IMMER PRÜFEN:

Bitte lesen: die SICHERHEITSHINWEISE auf dem Etikett und die Beschreibung der VORBEREITUNG DER OBERFLÄCHE vor
Verwendung und Aufbringung.

Jede Oberfläche vor Aufbringung auf Eignung und gewünschtes Ergebnis überprüfen. Um das beste
Ergebnis zu erzielen, ist die „Aufbringungsanleitung“ zu befolgen. Die Oberfläche vor Inspektion und Endabnahme
gründlich trocknen lassen.

Anwendung

Neuer und vorhandener Beton, Beton mit Hartstoffeinstreuung, polierter Beton, gefärbter Beton, säuregebeizter Beton,
geprägter Beton, Zementfliesen, Terrazzo und mit Natrium- oder Kaliumsilikat gehärteter Beton:

Empfehlungen

Die Empfehlungen von C² hinsichtlich der Vorbereitung der
Oberfläche und der Aufbringung des Produkts sind zu
befolgen.

Loser Bauschmutz und Fremdkörper müssen von der zu
behandelnden Oberfläche mit einem trockenen Besen
entferntwerden.

Für die punktuelle Reinigung und stark verschmutzte Flächen
ist C² Maintenance™ mit einer Verdünnung von 1 Liter pro
15 Liter klarem Wasser zu verwenden.

• Mit einer Scheuersaugmaschine oder Wischmop
aufbringen.

• Bei der Routinereinigung von Betonböden ist
Nachspülen nicht notwendig.
Reiniger und aufgelösten Schmutz einfach mit dem
Scheuersaugmaschine aufsaugen oder mit dem Mop
aufnehmen.

• Den Reiniger nicht am Boden antrocknen lassen. Nach
der Tiefenreinigung mit klarem Wasser gut nachspülen.

• Um den Glanz zu erhöhen, den Boden mit einem weißen
Pad polieren.

Werkzeuge und Geräte sofort mit
klarem Wasser säubern.
Nach der Reinigung

Keine geringere Verdünnung als ein Teil Produkt pro drei Teile
Wasser verwenden. Immer so stark wie möglich verdünnen.

Tiefengereinigte Flächen und punktuell gereinigte Stellen
gründlich abspülen, wenn eine Lösung verwendet wurde, die
stärker als 0,5 Liter C² Maintenance™-Konzentrat pro 15 Liter
klarem Wasser war.

C² Stain Clean™ zum Entfernen tief sitzender Öl- und Fettver-
schmutzungen verwenden.

Produkte von C²nicht auf Flächen aufbringen, die gefroren oder schmutzig sind oder auf denen Wasser steht.



Seelbach International GmbH • D-56477 RennerodHauptstr. 20 •

Tel. +49 (0) 26 64 - 91 28 -0 Fax:+49 (0) 26 64 - 91 28 -10
e-mail: info@seelbach-international.com

•

www.seelbach-international.com

Viel Wasser oder Milch trinken. KEIN Erbrechen auslösen. Sofort einen Arzt aufsuchen.
Kontaktlinsen herausnehmen. Augen sofort 15 Minuten lang mit laufendem klarem
Wasser spülen; dabei die Augenlider offen halten. Sofort einen Arzt aufsuchen.
Betroffenen Bereich mit Wasser und Seife abwaschen. NICHT versuchen, mit
chemischen Mitteln zu neutralisieren. Wenn die Reizung anhält, einen Arzt aufsuchen.
Betroffene Person an die frische Luft bringen. Mund und Nasengang wiederholt mit
Wasser auswaschen. Wenn die Atembeschwerden anhalten, einen Arzt aufsuchen.

Notfallauskunft: Beratungsstelle für Vergiftungserscheinungen, Berlin
Tel.: 030 - 19 240, Fax: 030 - 30 68 67 21, eMail: berlintox@giftnotruf.de

Sicherheitshinweise

Ihre Sicherheit steht für uns an erster Stelle. Crete Colors International, LLC ist ein Mitglieddes Sicherheitsdaten-Partnerschaftsprogramms von
INFOTRAC. Im Falle eines chemischen Notfalls im Zusammenhang mit unseren C²-Produkten, bei Verschütten, Austreten, Brand oder Unfall,
wenden Sie sich bitte kostenlos an INFOTRAC für sofortige Informationen zur Ersten Hilfe.

Online-Zugang rund um dieUhr: www.infotrac.net
Telefonkontakt rundum dieUhr: +1- 352-323-3500

C² Maintenance™ ist ein konzentrierter Markenreiniger. Geeignete Sicherheits- und Kontrollmaßnahmen für Aufbringung und Handhabung
anwenden. Das Etikett und das Sicherheitsdatenblatt vor Verwendung hinsichtlich der Vorsichtsmaßnahmen vollständigdurchlesen.

Erste Hilfe

Nach Verschlucken:
Nach Augenkontakt:

Nach Hautkontakt:

Nach Einatmen:
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Garantie
Die Informationen und Empfehlungen beruhen auf unseren
eigenen Forschungsergebnissen und denen Dritter und sind
nach unserem besten Wissen korrekt. Wir geben jedoch
keine Garantie ihrer Korrektheit, da wir nicht jeden mög-
lichen Verwendungszweck unserer Produkte abdecken und
jede Variation vorhersehen können, die bei Mauerflächen,
Arbeitsbedingungen und verwendeten Methoden auftreten.
Der Käufer muss seine eigenen Tests durchführen, um die
Eignung der Produkte für einen bestimmten Zweck fest-
zustellen.
CreteColors International gewährleistet, dass dieses Produkt
frei von Defekten ist. Soweit dies gesetzlich zulässig ist, gibt
CreteColors International keine weitere Gewährleistung
hinsichtlich des Produkts, weder ausdrücklich noch implizit,
was sich auch ohne Einschränkungen auf die implizite
Garantie der handelsüblichen Qualität und Eignung für
einen bestimmten Zweck bezieht.

CreteColors Haftung ist in jedem Fall auf die Lieferung einer
ausreichenden Produktmenge beschränkt, um die jeweiligen
Flächen noch einmal zu behandeln, auf die ein defektes
Produkt aufgetragen wurde. Die Annahme und Verwendung
dieses Produkts befreit CreteColors von jeder weitergehenden
Haftung, gleich aus welchem Grund, einschließlich der
Haftung für indirekte oder Folgeschäden, gleich ob sie aus
einem Garantiebruch, Fahrlässigkeit oder strikter Haftung
resultieren. Diese Gewährleistung darf durch Vertreter von
CreteColors International, ihren Vertriebspartnern oder
Händlern nicht geändert oder erweitertwerden.

Für technische Unterstützung und Produktinformationen
besuchen Sie bitte unsere Website www.cretecolors.de oder
senden Sie eine eMail an info@seelbach-international

Kundendienst


